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А.І.Кудряченко 

Доповідь 28-Х-2024 

1-й слайд – Інститут  
Моє привітання та вдячність експертній групі НАЗЯВО на чолі з д.і.н., проф. 
Докашенко Галиною Петрівною та членів експертної групи д.і.н. Газіна 
Володимира Володимировича і Хоменко Дениса Володимировича, які у 
відповідності з наказом та погодженим графіком проводять акредитаційну 
експертизу у дистанційному режимі ОНП за третім рівнем акредитації у 
нашому Інституті.  

Історія. Державну установу «Інститут всесвітньої історії Національної 

академії наук України» створено згідно з постановою Президії НАН України 

від 21 вересня 2011 р. № 266 шляхом перейменування Інституту європейських 

досліджень НАН України. 

Державна установа «Інститут всесвітньої історії НАН України» є 

правонаступником Інституту європейських досліджень НАН України, 

перейменованого постановою Президії НАН України від 30.05.2001 р. № 156 з 

Інституту східноєвропейських досліджень НАН України, який був створений 

згідно з постановою Президії АН України № 268 від 7.10.1992 р. 

Державна установа «Інститут всесвітньої історії НАН України» – єдина 

наукова установа в Україні, яка системно та комплексно забезпечує організацію 

й проведення широкого спектру фундаментальних та прикладних досліджень за 

профілем своєї діяльності, виступає координатором міждисциплінарних 

досліджень закономірностей всесвітньо-історичного процесу та його сучасних 

особливостей, світового досвіду розв’язання актуальних суспільно-політичних, 

соціокультурних, соціально-економічних проблем. 

Історія Інституту – це значною мірою історія відродження гуманітарної 

наукової думки України після здобуття державної незалежності. Вагомі 

досягнення Інституту всесвітньої історії – очевидний наслідок академічної 

свободи, ліквідації цензури та ідеологічного нагляду за гуманітарним знанням. 

Історія України у контексті європейської та світової історії завжди перебувала 

під пильним кремлівським наглядом. Адже в очах очільників СРСР незалежна 

наукова думка в Україні була фундаментальною загрозою самому існуванню 

радянської наддержави, в якій монополію на істину мала лише каста вищих 
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партійних функціонерів. Ясна річ, без ентузіазму, кваліфікації і твердої 

налаштованості на інноваційний пошук організаторів наукового процесу годі 

було сподіватись на серйозні результати. Тож сьогоднішня наша команда – 

керівництво Інституту: дирекція, завідувачі відділів, провідні науковці та всі 

відповідальні фахівці, зокрема і причетні до акредитації, вистояли не одну 

затяжну боротьбу за нашу правду, за саме існування Інституту і його будівлю, 

за науковий розвиток і маємо сьогодні добрі результати та досягнення. Зважте 

на таке: нинішня російська агресія – це вершина айсбергу, а її приховану 

частину ми відчули ще в перші місяці створення Інституту: неодноразові 

захоплення будівлі та передача будівлі Інституту фейковому центру, затяжні 

судові процеси та бюрократичні зволікання щодо виконання переможних 

судових рішень змушували нас боротися за Інститут, бо навіть виключення із 

державного реєстру попередніх фейкових утворень затягнулося з 2014 по 

вересень нинішнього 2024 року.  

Тож, нині ДУ вдруге успішно пройшла оцінювання по вищій категорії «А» 

в НАН України, а у 2020 р. успішно пройшла державну атестацію наукових 

установ (протокольне рішення № 05-ЕК/2020 від 19.11.2020 р.), відповідно до 

якої Інституту було присвоєно 1 класифікаційну групу. І ми налаштовані 

пройти акредитацію аспірантури за нашою ОНП.  

Інститут у відповідності з рішеннями Президії НАН України створено з 

метою проведення й координації фундаментальних та прикладних досліджень, 

спрямованих на отримання та використання нових знань у галузі всесвітньої 

історії, дослідження проблем всесвітньо-історичного процесу та 

цивілізаційного розвитку, вивчення історичних зв’язків України з країнами і 

народами світу, розробки на цій основі рекомендацій для органів державної 

влади щодо стратегії інтеграції України у світове співтовариство та 

впровадження передового досвіду країн світу в практику суспільно-політичного 

і культурного життя України, підготовки висококваліфікованих наукових 

кадрів, задоволення соціальних, економічних і культурних потреб та 

інноваційного розвитку країни.  
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Постановою Президії НАН України від 21.09.2011 р. № 266 основними 

напрямами наукових досліджень Інституту визначено: 1) Теоретичні проблеми 

всесвітньо-історичного процесу; 2) Історія країн світу; 3) Історія міжнародних 

відносин; 4) Світовий культурно-цивілізаційний розвиток; 5) Суспільно-

політичні та культурні взаємини України з країнами світу, аналіз і 

прогнозування розвитку цих взаємин. 

Постановою Президії Національної академії наук України «Про 

впорядкування мережі наукових установ Національної академії наук України» 

№ 165 від 02.07.2014 р. визначено додаткові напрями діяльності Інституту: 

світосистемні трансформації в умовах глобального розвитку, система 

міжнародних відносин в контексті планетарних викликів; цивілізаційні 

зрушення та конкуруючі версії прогресу сучасності; суспільно-політичні та 

культурні взаємини України з країнами світу, аналіз і прогнозування розвитку 

цих взаємин; соціально-політичні та інформаційні чинники сучасного світового 

розвитку; міжнародна безпека, врегулювання міжнародних конфліктів; вплив 

геополітичних процесів, міжетнічних та міжконфесійних відносин на 

міжнародну безпеку; глобалізація та регіоналізація.  

Завдання, що нині стоять перед Українською державою у контексті 

протидії російському агресору, потреби в ствердженні України в колі 

європейських держав і народів світу, у прискоренні та оптимізації 

трансформаційних процесів вкрай актуалізували необхідність урахування 

позитивного (і негативного) досвіду суспільного транзиту інших країн і 

народів, впровадження передового світового цивілізаційного досвіду у 

практику вітчизняного суспільно-політичного і культурного життя, а отже 

гранично підсилили значення фундаментальних і прикладних досліджень з 

актуальних проблем всесвітньо-історичного процесу та світового культурно-

цивілізаційного розвитку, вивчення історичного досвіду країн світу, історичних 

зв’язків України з країнами і народами світу. 

Науковий колектив Інституту зорієнтований на поглиблення досліджень з 
окреслених напрямів і залучення до них широкого кола вітчизняних та 
іноземних фахівців, стейкхолдерів, у тому числі здобувачів вищої освіти 
третього освітньо-наукового рівня до активної роботи в цій сфері. 
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Оновлена редакція ОНП у 2021 р. сприяє цьому значною мірою, нами  
враховано результати роботи по проходженню акредитації, а також сучасні 
вимоги відповідних установ, наших докторантів, стейкхолдерів та всіх 
зацікавлених осіб, залучених до освітнього та наукового процесів. 
 
За підсумками реалізації стратегії розвитку Установи протягом звітного періоду 
отримана низка вагомих наукових результатів, про які буде далі.  
 
Зокрема: – проаналізовано основні міжнародно-політичні передумови, які 
уможливили початок повномасштабного воєнного наступу РФ проти України 
24 лютого 2022 р. Доведено, що безвідносно того, які цілі війни проти України 
формулюються й подаються російським керівництвом, головною метою кремля 
залишається руйнація України як незалежної держави, знищення її військової 
та цивільної інфраструктури, а також довільне розчленування її території 
шляхом анексії окупованих регіонів. Встановлено, що для України головна 
мета у протидії російській агресії полягає у нейтралізації зовнішніх загроз 
існуванню держави та нації, відновленні повного державного суверенітету та 
територіальної цілісності у міжнародно визнаних кордонах 1991 р.; 
– з’ясовано, що розв’язана Росією війна проти України є спробою РФ 
зруйнувати очолювану Заходом міжнародну систему відносин й нав’язати 
власне розуміння безпеки, відповідно до якого існуючий міжнародний порядок 
замінює анархія, зникає межа між миром і війною, а наявність ядерної зброї 
забезпечує безкарність актів агресії кремля та загарбання ним територій 
сусідніх країн. 

Напрями наукових досліджень Інституту зумовлені актуальними 

потребами розвитку України. 

2) Схема організаційної структури  
ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України» 

 

За звітний період кількість дослідників в Інституті практично не змінилася, 

скоротившись на дві особи (-4%), та складає 56 осіб. Їх середній вік збільшився 

на 5% та становив у 2023 р. 55 років. Кількість докторів наук зменшилась на 1 

особу та становила в 2023 р. 14 осіб. Кількість кандидатів наук скоротилася з 38 

до 35 осіб.  

В Інституті створені відомі в країні та за її межами 6 наукових шкіл з проблем: 

германістики, культурно-цивілізаційних досліджень, глобалістики, 

трансатлантичних досліджень, сходознавства й африканістики, школа 

досліджень пострадянського простору та країн Центрально-Східної Європи.  
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3 -4 слайди: Участь дослідників ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН 
України» у зарубіжних наукових заходах 
 

- За 2018-2023 рр. в Установі завершено виконання 20 НДР, підготовлено 

та направлено до органів державної влади України 224 найменувань 

аналітичних записок, на які отримано 143 листів-впроваджень, 8 науково-

аналітичних доповідей.  Видано 2 збірники вибраних аналітичних матеріалів за 

період 2017-2019 рр. та 2020-2023 рр. 

- Інститут здійснює підготовку і видає унікальну енциклопедію «Країни 

світу і Україна» як фундаментальне дослідження закономірностей історичного 

розвитку країн світу, місця українського народу і нашої держави у світових 

культурно-цивілізаційних процесах, розвитку двосторонніх відносин. Перший 

том Енциклопедії (Північна Європа. Західна Європа. Південна Європа, 45 д.а.) 

перевидано на запит МЗС України та інших відомств у 2018 р. Другий том 

(Південно-Східна Європа. Східна Європа. Євразійські країни. Південний 

Кавказ. Центральна Азія) передбачається видати у 2024 р. 

- Заслугою Інституту стала участь у підготовці Національних доповідей 

НАН України: «Євроатлантичний вектор України» (2019 р.), «Національна 

стійкість України: стратегія відповіді на виклики та випередження гібридних 

загроз» (2021 р.). 

- У Державній установі «Інститут всесвітньої історії НАН України» 

створено Центр з дослідження проблем міжнародної безпеки як 

міждисциплінарний науковий підрозділ Установи. 

Участь науковців Інституту у зарубіжних дослідницьких проєктах 

01.11.2018 р. Міжнародний круглий стіл «Від імперій до демократій – 

тривалий шлях довжиною у 100 років» м. Київ, ДУ «Інститут всесвітньої 

історії НАН України»; Представництво в Україні та Білорусі Фонду Фрідріха 

Науманна за Свободу 

Проєкт «Commemorting the holodomor: representing holodomor in the arts 

and music in the Ukraine and Poland» (Університет Альберта, Канада, 2019 р.). 

Солошенко В.В. у співпраці з проф. Анною Пьотровською (Ягелонський 

університет Краків) перемогла у конкурсі. 
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Дидактичний круглий стіл Спільної Німецько-Польської комісії істориків 

та географів по написанню шкільних підручників «Друга світова війна  та її 

викладання з європейського погляду. Досвід проєкту шкільних підручників 

«Європа. Наша історія») (м. Берлін, 27.09.2019-30.09.2019 р.). Солошенко В.В. 

взяла участь в роботі, де висвітлила проблемні сторінки українсько-польських 

відносин середини XX- поч. XXI ст.  

15-16.10.2021 р. Міжнародна наукова конференція присвячена 80-річчю 

депортації етнічних німців у віддалені райони Радянського Союзу «Без 

права повернення…» м. Київ, ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України», 

Геттінгенський дослідницький центр (м. Геттінген), Рада німців України (м. 

Київ), ГО «Міжнародне товариство німців України-Відергебурт» (м. Київ). 

- Започатковано окремий напрям дослідження двосторонніх відносин 

Україна-Японія, що знайшов своє практичне втілення через реалізацію 

спільних проектів, з Інститутом соціальних досліджень Охара/Університет 

Хосей (м. Токіо, Японія).  

- 15.11.2019 р. Міжнародний круглий стіл «Культурні та академічні 

відносини між країнами Східного блоку та Заходом у період «холодної 

війни» м. Київ, ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України»; Інститут 

соціальних досліджень Охара/Університет Хосей (Токіо, Японія); Ягелонський 

університет (Краків, Польща). За результатами заходу у 2021 р. було 

опубліковано наукові статті дослідників ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН 

України» спільно з іншими учасниками. 

07.12.2023 р. Міжнародна наукова конференція «Японія та Україна – далекі 

та близькі партнери: історичне підгрунття, виклики та перспективи» м. 

Київ, м. Токіо, ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України», Інститут 

соціальних досліджень Охара/Університет Хосей (м. Токіо, Японія) 

  

5) Наукові міжнародні зв’язки ДУ «Інституту всесвітньої історії НАН 
України»  
 
Проведено 39 наукових заходів, в яких взяло участь 159 науковців з 29 країн 

світу. Наукові співробітники Інституту прочитали 124 доповіді на 120 
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міжнародних наукових заходах за кордоном. 28 науковців Установи пройшли 

стажування, навчання, підвищення кваліфікації у закордонних наукових 

установах та закладах вищої освіти. Кількість отриманих науковою установою 

іноземних грантів (travelgrants) – 65. 

 

6) Зарубіжні наукові установи – партнери ДУ «ІВІ НАН України» 
 
7) Наукові зв’язки ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України» з 
країнами світу 
 

 Зарубіжні наукові установи – партнери ДУ. Нині Інститут має 6 угод про 

співробітництво з науковими державними установами, вищими навчальними 

закладами Австрії, Азербайджану, Литви, Молдови, Словаччини, зокрема із: 

Інститутом дослідження наслідків воєн імені Людвіга Больцмана (Австрія);  

Бакинським слов’янським університетом (Азербайджан);  

Вільнюським університетом (Литва);  

Інститутом європейської інтеграції та політичних наук Академії наук 

Республіки Молдова (Молдова);  

Словацькою асоціацією зовнішньої політики (Словаччина). 

 

Аспірантура 

Цей підрозділ був завжди у полі зору Інституту. За звітний період аспірантуру 

Інституту завершило 24 аспіранти. До 2021 року у нас діяла Вчена спецрада по 

захисту кандидатських дисертацій. Нині – створюються разові по ПіЕйДЖі. 

Успішно захистили дисертації та отримали дипломи кандидата наук (докторів 

філософії) 4 особи (16,6 % від загальної кількості випущених осіб). 

За звітний період за спеціальністю «032 – історія та археологія» до аспірантури 

було прийнято 17 осіб.  

В Інституті працевлаштовано 4 випускники аспірантури. 

З аспірантами та молодими вченими в ДУ проводиться значна робота по їх 

навчанню та підготовці. Ними опікуються: дирекція, наукові керівники, а також 

Рада та Школа молодих вчених, Рада випускників аспірантури ДУ…  
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Уже протягом кількох років ми на базі Інституту проводимо щорічну 

конференцію молодих вчених та аспірантів серед закладів нашого Відділення 

ІФП… Друкуємо збірники цих заходів. Редколегію підсилюємо!  

8) Наукові видання ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН України», в яких 
друкуються аспіранти 
Звертаю увагу на збірники наукових праць нашого Інституту, але не тільки… 
9) Науковий журнал «Проблеми всесвітньої історії» 
(Problems of World History: Scientific Journal)  
 

- Видається з 2015 року; 
- Мови публікацій – українська, англійська; 
- Наукова спрямованість: висвітлення фундаментальних і прикладних 

наукових досліджень проблем всесвітньо-історичного процесу та 
культурно-цивілізаційного розвитку.  

- Індексується у наукометричних базах: EuroPub, (CEJSH) Central European 
Journal of Social Sciences and Humanities, Slavic Humanities Indeх, Google 
Scholar, J-Gate, Index Copernicus International, CrossRef, EBSCO 
Information Services, Scilit, BASE (Bielefeld Academic Search Engine), База 
«Наукова періодика України» Бібліотеки ім. В. Вернадського, База 
«Політематична база даних статей із періодичних видань» Національної 
бібліотеки України імені Ярослава Мудрого.  

- Входить до Переліку наукових фахових видань України: 
(http://nfv.ukrintei.ua/), категорія Б від 09.02.2021 р. 

 
 
10) Публікації аспірантів Інституту у зарубіжних виданнях 
Процюк А. Німецько-американські культурні зв'язки за часів президентства 
Дональда Трампа: Огляд літератури. «Z tarczą albo na tarczy«: wojny w historii 
cywilizacji światowej»: Monografia zbiorowa. Варшава-Париж, 2022. С. 85-87. 
 
Срібняк М. Від недовіри до співпраці: форми спілкування українців-
військовополонених царської армії з жителями німецьких міст під час Першої 
світової війни. В: Військові в міському просторі / за редакцією М. Кротофіла, 
П. Настрожного, В. Сераджана.Grudziądz-Toruń, 2022. С. 25-36. 
 
Гаврилов В. Масове викрадення Росією українських дітей може 
кваліфікуватися як геноцид. Атлантична рада. 27 липня 2023 року. URL: 
https://www.atlanticcouncil.org/blogs/ukrainealert/russias-mass-abduction-of-
ukrainian-children-may-qualify-as-genocide/  
 
Лущак В. Організаційна структура управління оборонною економікою США у 
1939-1943 рр. на прикладі віце-президента Уоллеса. Данський науковий 
журнал. 2021. Vol. 52. № 2. P. 24-31. 
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Вишня І. Діяльність української меншини в Молдові та молдовської меншини 
в Україні на сучасному етапі. Der Donauraum. 25 років розвитку на 
пострадянському просторі: Громадянське суспільство та демократія участі. 
2018. P. 183-196. 
 
Чжен В. Застосування принципів конфуціанства в системі державного 
управління КНР у період «реформ і відкритості». Данський науковий журнал. 
2020. Vol. 34. № 3. P. 3-7. 
 
Іванов Д. Стратегії США та Великої Британії щодо Росії та Балкан з 1991 року. 
Торунські міжнародні студії. 2020 
 
 
11-й слайд Можна побачити кількість Учасників на конференціях молодих 
вчених в ДУ 
В їх числі і закордонні учасники ! 
 
12-й слайд Збірники тез та програми конференцій молодих учених 
Прокоментувати – видруковано 6 збірників !... 
 
13-й слайд.  Бібліотека  В Інституті функціонує наукова бібліотека (площа 
40,0 кв.м). Загальний фонд бібліотеки нараховує більше 20000 одиниць, в т.ч. 
іноземних видань – 1156. В книгосховищі бібліотеки зберігається 816 нових 
книжкових видань, 1876 примірників наукових журналів, 146 збірників 
наукових праць а також 330 дисертацій. Фонд авторефератів становить 1162 
одиниці. Фонд включає також рідкісні видання, зокрема «Енциклопедичний 
словник Брокгауза і Єфрона» (1890 р.), видання Оксфордського університету 
1930 р., Празького університету 1934 р., листівки ОУН-УПА. 
Електронна бібліотека всього налічує понад 6000 найменувань, більшість з них 
повнотекстові. За період 2018-2023 рр. бібліотеку було поповнено на більш ніж 
1600 найменувань.  
 
14-й слайд. Співпраця ДУ «Інститут всесвітньої  історії НАН України» з 
ЗВО 
 
Договорів про співробітництво з ЗВО України – 7: КНУніверситет імені 
Тараса Шевченка, Педагогічний Національний університет ім. Михайла 
Драгоманова – історичні факультети, університет імені Бориса Грінченка, 
Національний університет Камянець-Подільська імені Огієнка та інші. 
 
Наукові співробітники Інституту-викладачі – 26 
 
Співробітники Інституту – члени спеціалізованих вчених рад у вищих 
навчальних закладах України – 6 
 
Кількість ЗВО, до яких залучені співробітники Інституту як викладачі – 10 



 10 

 
Практику в науковій установі проходило 14 студентів 
 
Підвищували кваліфікацію в ДУ «ІВІ НАН України» 7 викладачів ЗВО 
 
Спільно з вченими-освітянами розроблено більше 50 робочих програм 
навчальних дисциплін та опубліковано 9 навчальних підручників і посібників  
 
15) Діяльність аспірантури - ми вже загальні показники вказували. 
 
16) Молоді вчені-стипендіати 
Загальна кількість молодих вчених за період 2018-2023 рр.: 18 осіб. 

Стипендіати Президента України - молоді вчені за період 2018-2023 рр.:  

Годлюк А.М., Пугачова-Лакішик Д.В., Мудрієвська І.І. 

Стипендіати імені академіка НАН України Б.Є.Патона – молоді вчені за 

період 2018-2023 рр.: 

Воробєй О.В. 

Нагородження премією Київського міського голови за особливі досягнення 

молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва у номінації «за 

наукові досягнення»: 

Пугачова-Лакішик Д.В. (2019 р.) 

Кужельний М.О. (2020 р.) 

 
17) Наші аспіранти працюють: 
  
Мудрієвська І.І. – старший науковий співробітник Державної установи 

«Інститут всесвітньої історії НАН України» 

Третяк В.Л. – завідувач відділу науково-фондової роботи Національного 

музею історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс. 

Лущак В.В. – молодший науковий співробітник Державної установи «Інститут 

всесвітньої історії НАН України» 

Гаврилов В.О. – молодший науковий співробітник Державної установи 

«Інститут всесвітньої історії НАН України» 

Вишневська-Черкас І.Г. – Другий секретар з консульських питань Посольства 

України в Королівстві Норвегія 
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Чжен В.А. – завідувач кафедри східних мов Київської гімназії східних мов №1, 

вчитель китайської мови 

 
18) Наукові заходи Інституту 
 
19) Продовження - Наукові заходи Інституту 
 
За звітній період Інститутом було проведено 55 наукових заходів (конференції, 

круглі столи, презентації, науково-методологічні семінари), з них 34 

міжнародні конференції. 

Кількість учасників наукових заходів з числа співробітників Інституту склала 

близько 900, які брали участь як в конференціях проведених Інститутом, так і 

інших, що відбуваються без участі Інституту як установи-ініціатора їх 

проведення. 

Популяризація науки 

Протягом звітного періоду провідні науковці Інституту взяли участь у понад 

200 телепередачах, дали понад 250 інтерв’ю і коментарів у різноманітних 

телепрограмах і новинах на центральних, регіональних телеканалах (телеканал 

«Рада», «1+1», «ICTV», «5 канал», «24 канал», «Київ» тощо, узяли участь 

радіопередачах Українського радіо, «Радіо Свобода» та ін., виступали у теле- та 

радіоефірах зарубіжних країн. 

Додаткові показники, що характеризують особливості діяльності та 

унікальність Установи 

За звітний період h-indekc (Індекс Хірша) Інституту зріс із 18 до 44, а 

статистика цитувань збільшилась із 1636 до 11793; 

Сайт установи користується популярністю серед відвідувачів, за звітний період 

сайт Інституту відвідали більше 84 тис. осіб більш ніж 117 тис. разів; 

Інститут має сторінку в соціальній мережі Фейсбук, за звітний період кількість 

підписників на сторінку збільшилась з 910 до 4000. 

 

20) Участь аспірантів у конференціях ДУ «Інститут всесвітньої історії НАН 
України» 
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ВСУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «КОНФРОНТАЦІЯ ТА 

СПІВРОБІТНИЦТВО В МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ: ТЕОРІЯ І 

ПРАКТИКА» (31 БЕРЕЗНЯ 2021 Р.) 

Данилець Вадим Леонідович - Історичний аналіз проблем міжнародного 

співробітництва в контексті врегулювання енергетичних криз 

Танцюра Олексій Геннадійович - Вплив історичної пам’яті на формування 

зовнішньої політики держави Ізраїль 

Моціяка Ольга Петрівна - Основні етапи політики Туреччини в балканському 

регіоні (2002-2020 рр.). 

 

ВСУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «АКТУАЛЬНІ 

ПРОБЛЕМИ ІСТОРІЇ, ФІЛОСОФІЇ ТА ПРАВА У ДОСЛІДЖЕННЯХ 

МОЛОДИХ УЧЕНИХ» (13 ГРУДНЯ 2022 Р.) 

Войтко Юлія Олександрівна - Медична дипломатія: становлення, розвиток, 

практика 

Хоменко Павло Петрович - Російська агресія 1792 р. та польська політична 

еліта 

Срiбняк Мiлана Iгорiвна - Заходи української військово-санітарної місії з 

налагодження репатріації полонених з Німеччини (1919 р.) 

 

МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «АВСТРАЛІЯ І ОКЕАНІЯ В 

КОНТЕКСТІ РЕГІОНАЛЬНИХ ВИКЛИКІВ (2001-2018 РР.)» (14 КВІТНЯ 

2023 Р.) 

Сергійчук Тарас Ігорович - Австралійсько-китайські відносини у 2000-2010 

рр. 

Шатілов Євгеній Володимирович - Протистояння СРСР і Великої Британії на 

Олімпіаді в Мельбурні 

Процюк Антон Степанович - Вплив регіональних викликів на взаємодію 

культур Австралії і США  
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МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПАМ’ЯТЬ ПРО ДРУГУ 

СВІТОВУ ВІЙНУ: ПЕРЕМОЖЦІ ТА ПЕРЕМОЖЕНІ» (25 КВІТНЯ 2023 

Р.) 

Моціяка Ольга Петрівна – Проблема історичної пам’яті в країнах 

балканського регіону (на прикладі Хорватії) 

Чалий Андрій Олегович - Пам’ять про Другу світову війну в країнах Африки 

Шатілов Євгеній Володимирович - Вплив Другої світової війни на спорт у 

Великій Британії та СРСР: порівняльний аспект 

КОНФЕРЕНЦІЯ «ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТАЦІЇ ТА 

ПРІОРИТЕТИ АЗІЙСЬКИХ КРАЇН У КОНТЕКСТІ НОВИХ 

ГЕОПОЛІТИЧНИХ ВИКЛИКІВ ПЕРШОЇ ЧВЕРТІ ХХІ СТОЛІТТЯ» (11 

ЧЕРВНЯ 2024 Р.) 

Моціяка Ольга Петрівна - Позиція Туреччини щодо війни в Газі: внутрішні та 

зовнішні чинники 

Шевчук Дмитро Васильович - Міжнародно-правовий та політичний статус 

зони, вільної від ядерної зброї, в Центральній Азії 

 
Для аспірантів та молодої генерації дослідників у Інституті створена «Творча 
майстерня молодих дослідників» - кабінет, де вони можуть поспілкуватися за 
чашечкою кави, обговорити свої питання чи проблеми, зрештою, відпочити. 
Під час знайомства з матеріально-технічною базою, наш фахівець покаже цю 
кімнату. 

 
Дякую за увагу!!! 


